[bookmark: _GoBack]КЛЮЧ           Школьный этап олимпиады по обществознанию 7-8 классы


1.                          Ответы 3,4
За каждое верно выбранное/невыбранное утверждение – 1 балл.
     Максимум за задание - 5 баллов

2.1                        Ответ: вид субъектов Российской Федерации, лишний элемент – федеральный округ.
2.2 Труд, земля, налоги, предпринимательские способности, капитал Ответ: факторы производства, лишний элемент – налоги.

По 3 балла за верный ответ (2 балла за правильное обоснование, 1 балл за указание лишнего).
Максимум за задание 6 баллов.

3.                         Ответ: 2567
За каждый правильный выбор - 2 балла, штраф за каждый неверный выбор - 2 балла. Если выбрано больше 5 утверждений, то 0 баллов. Максимум за задание 8 баллов.


4. Решите логическую задачу
	Банка
	Сладость

	Банка «мармелад»
	пастила

	Банка «пастила»
	мармелад

	Банка «неверно, что ни пастила, ни мармелад»
	печенье



За каждую верную пару - 2 балла. Максимум за задание 6 баллов.
5.                     Ответ: 29 400.
                    Максимум за задание - 3 балла.

6.     Ответ. А-1,  Б-2,  В-1,2,  Г-3,  Д-1,  Е-3,  Ж-2,  З-3. 
По 1 баллу за каждое верное соотнесение. 
Максимум за задание 8 баллов.

7.                         Пропуск 1: ответ 2
       Пропуск 2: ответ 1
       Пропуск 3,4: ответ 3,4 (в любом порядке)
       Пропуск 5: ответ 4
       Пропуск 6: ответ 7
        Пропуск 7: ответ 3
         Пропуск 8,9: ответ 2,3 (в любом порядке)

1 балл за каждый верный ответ. Максимум за задание - 9 баллов.

8.1
 Ответ: I – Ж,
 II – Г, 
III – И, 
IV – Б, 
V – К, 
VI – Л, 
VII – З, 
VIII – А. 
По 2 балла за каждое верное соотнесение. Максимум 16 баллов.

8.2                          Ответ: 3. 
                                  2 балла за верный ответ.

8.3               Ответ: 2, 5, 8.
 За каждый правильный выбор - 2 балла, штраф за каждый неверный выбор - 1 балл. Если выбрано больше 3 утверждений, то 0 баллов.
 Максимум 6 баллов. 
